



Дана 30. маја 2018. године, на Економском факултету, Универзитета у Нишу, одржана је **презентација резултата студената** остварених у оквиру другог циклуса пројекта **Допринос академица развоју – ДАР**, покренутог од стране **Економског факултета у Нишу**, а у сарадњи са Регионалном развојном агенцијом Југ. Презентацији резултата присуствовали су и представници Канцеларије за локални економски развој и Регионалне развојне агенције, као и представници предузетника и малих и средњих предузећа из Ниша.

Идеја и полазна основа ДАР пројекта јесте **поновно успостављање сарадње између Економског факултета и малих и средњих предузећа и предузетника** која ће резултирати бенефитима за обе стране. У основи овог пројекта јесте **реализација дела наставе на Економском факултету у Нишу** у предузећима у виду пружања помоћи студената и наставника. Решавањем практичног проблема, кроз израду **студије случаја**, студенти су анализирали тренутно стање предузећа, његове могућности за унапређење пословања, дали предлоге за унапређење и антиципирани ефекте који се очекују после имплементације предложених начина унапређења.

Предметни наставници Економског факултета у Нишу који су се нашли у улози ментора студентима су: проф. др Весна Секулић, проф. др Сузана Ђукић и доц. др Александра Анђелковић. Они су заслужни за успешну презентацију идеја у чијем је креирању учествовало **више од 40 студената Факултета**. Студенти су решавали проблеме из области управљања трошковима, маркетинга, залиха, управљања квалитетом и иновација, следећих предузетника, односно малих и средњих предузећа: Кики – коре сзр, Ниш, Логик пословна решења доо Ниш и Унијапак доо Ниш.

После презентација резултата, представници предузећа учесника пројекта изразили су своје задовољство сарадњом са студентима и наставницима Економског факултета у Нишу и позвали друга мала и средња предузећа да се у наредном позиву. Факултет је исказао захвалност и граду Нишу, на препознавању вредности пројекта и подршци. Представницима предузећа и менторима су уручене захвалнице, такође, а студентима сертификати, али и новчана награда за посвећеност и креативност.